

18 февраля 2015 года

Доллар занимает оборонительную позицию или консолидируется в диапазоне - в разных парах по разному - а рынок не может найти катализатор, способный спровоцировать масштабное движение. Возможно, публикуемый сегодня протокол заседания FOMC толкнет доллар в ту, или иную сторону.

Обзор валютного рынка: протокол заседания FOMC может вывести USD из спячки

Джон Харди, главный валютный стратег брокерской компании [Saxo Bank](#)

- **Банк Японии придерживается оптимистичных прогнозов по японской экономике**
- **Протокол заседания FOMC подтвердит или опровергнет динамику доллара**
- **EURSEK опустился ниже ключевой поддержки.**

На предыдущей сессии состоялось заседание Банка Японии, на котором он продемонстрировал довольно оптимистичный настрой в отношении японской экономики, в частности, экспортного сектора и промышленного производства (хотя потребительские расходы по-прежнему оставляют желать лучшего, очевидно, в связи с ослаблением иены).

В сопроводительном заявлении Центробанк предпочел не делать проблему из низкой инфляции (базовый CPI на уровне +0.5% в декабре, без учета последствий повышения налога на продажи ранее в прошлом году), и заявил о том, что показатель продолжит снижаться из-за нисходящей динамики цен на нефть.

Этот подход по принципу "у нас все хорошо" должен благоприятно отразиться на курсе иены, хотя внимание рынка может быстро переключиться на другие факторы, такие как интерес к рисковому активам, относительную монетарную политику и процентные ставки.



Банк Японии продемонстрировал бычий настрой в отношении экспортного сектора и промышленного производства. Фото: iStock

Во время пресс-конференции главы Центробанка Харухико Куроды инвесторы продавали иену до внутрисессионных минимумов (на момент написания данной статьи), возможно, катализатором стали его обещания вывести инфляцию на уровень 2% как можно быстрее и незамедлительно принять меры в случае изменения ценовой динамики.

После вчерашнего стремительного падения против евро и товарных валют, американский доллар сегодня занял оборонительную позицию. Техническая ситуация говорит о том, что во многих парах в ближайшее время что-то должно произойти, при этом публикуемый сегодня протокол заседания Федерального комитета по открытым рынкам может стать тем самым толчком, который заставит рынки проверить доллар на прочность после длительного периода консолидации в частности в таких парах как USDJPY, а также EURUSD.

Инвесторы подняли прогнозы по срокам повышения ставки ФРС, однако они по-прежнему сильно отстают от собственных прогнозов Центробанка по уровню ставки на конец года и далее, совершенно

очевидно, что рынки совсем не готовы к июньскому повышению (это, пожалуй самый агрессивный сценарий).

Посмотрим, сможет ли протокол заседания FOMC пролить свет на этот вопрос. Рынок жадно реагировал на все проявления "слабости" в риторике ФРС и скептически относился к признакам "агрессии"... возможно, инвесторы полагают, что после истерии вокруг сворачивания программы QE, которая привела к катастрофе в мае 2013 года, Федрезерв боится собственной тени?

График: USDJPY

На графиках USDJPY видно, что в паре назревает прорыв - обратите внимание на уровень поддержки в области 61.8% коррекции, а также на тот факт, что после вчерашнего прорыва пара начала день выше облака Ишимоку. Однако быкам нужно преодолеть уровень 120.00, чтобы усилить свои позиции, между тем медвежье закрытие сегодня, в частности, ниже 118.00, может спровоцировать тестирование серии минимумов.



Обзор валют Б-10

USD: Дело ясное, что дело темное. Удивительно, что доллар не растет, несмотря на то, что доходность по двухлетним гос. облигациям США приблизилась к циклическим максимумам и вплотную подошла к 1% - в этом контексте, сегодняшний протокол заседания FOMC, вероятно, подтвердит или опровергнет эту динамику и поможет доллару определиться с направлением.



ТРЕЙДИНГ
И ИНВЕСТИЦИИ

EUR: вчера EURUSD и другие пары с евро загадочным образом выросли в полном информационном вакууме, судя по всему, инвесторы пришли к выводу, что ситуация в Греции не сможет привести к катастрофе и, в конечном счете, удачно разрешится в последний момент. Мы ищем поводов для продажи EURUSD, но в этом коварном диапазоне их не видно.

JPY: слабеет после заседания Банка Японии. USDJPY вышла за пределы облака Ишимоку сегодня утром, но паре нужно преодолеть 120.00 для подтверждения бычьей динамики. Покупателям USDJPY, вероятно, поможет то, что доходность в последнее время резко выросла, а публикуемый сегодня протокол заседания FOMC может спровоцировать прорыв диапазона.

GBP: сегодня будет чутко реагировать на экономические публикации. EURGBP демонстрировал неоднозначную динамику (незначительно бычий настрой, требующий подтверждения), при этом после вчерашней динамики для GBPUSD уготованы нисходящие катализаторы, особенно если данные по Великобритании не смогут оказать валюте поддержку и/или протокол заседания FOMC будет способствовать росту доллара.

CHF: EURCHF снова преодолел область 1.0625/50, мы считаем это прорывом, пока не доказано иное - очень впечатляет, учитывая полное отсутствие ясности в греческом вопросе.

AUD: мы по-прежнему безуспешно ищем технического повода для продажи AUDUSD, пара намертво застряла в диапазоне.

CAD: USDCAD попытался укрепиться вчера, но восходящая динамика быстро угасла, как только цены на нефть возобновили рост; нижняя граница диапазона под 1.2400 по-прежнему под давлением, пока не доказано иное.

NZD: Консолидируется в паре с австралийским долларом после попытки установить новый исторический минимум. NZDUSD - интересная пара, для сохранения структурного медвежьего тренда нужен разворот на подходе к 0.7600/50.

SEK: EURSEK сегодня утром пытается преодолеть ключевую поддержку, по сути, он уже начал день ниже 9.50. Паре нужно сегодня восстановить позиции, или нам придется обсуждать следующие уровни поддержки, в области старого диапазона 9.30.

NOK: цены на нефть вели себя не устойчиво, но смогли закончить день ростом, таким образом, EURNOK может протестировать область поддержки 9.50/47 (последний уровень проходит вблизи 200-дневной скользящей средней). В определенный момент может начаться рост, но для этого нужен уверенный технический разворот

Контакты для СМИ

Grayling Public Relations



ТРЕЙДИНГ
И ИНВЕСТИЦИИ

Алексей Мальцев
+7 (495) 788-67-84

saxo@grayling.com

Информация о Saxo Bank

Saxo Bank – один из самых надежных брокеров в мире, имеющий лицензию Европейского союза, – предоставляет частным инвесторам и институциональным клиентам возможности онлайн-трейдинга на мировых финансовых рынках валютными парами на FOREX, контрактами на разницу (CFD), биржевыми фондами (ETF), акциями, фьючерсами, опционами и другими деривативами с помощью трех специализированных платформ: SaxoTrader, SaxoWebTrader и SaxoMobileTrader (в том числе приложения для iPhone, iPad и Android). Платформы доступны на более чем 20 языках. Кроме того, Saxo Bank предлагает услуги и партнерские программы для институциональных клиентов.

Штаб-квартира Saxo Bank в Копенгагене; представительства открыты в России, европейских странах, Азии, Ближнем Востоке, Латинской Америке и Австралии.